



iz naše biskupije, s naglaskom na beskompromisno darivanje njihovog vremena, znanja i talenta za dobrobit zajednice. Posebnost projekta je u tome što volonteri prilikom prijave ne znaju na kojoj će volonterskoj akciji sudjelovati, što dodatno naglašava njihovu predanost i otvorenost prema različitim oblicima pomoći. Volonterski projekt

za mlade "72 sata bez kompromisa" održat će se od **17. do 20. listopada**, na otprilike 15 volonterskih akcija diljem otoka Krka. Ove godine volontiramo pod sloganom "Mreža ljubavi". Prijaviti se mogu **svi mladi od 15 do 35 godina**, samostalno ili u grupama do 5 članova, ispunjavanjem prijavnice na web stranici **www.72h.hr**

Raspored sv. Misa

Tjedan 14.10. - 20.10.2024.

Ponedjeljak, 14.10.2024.

19:00 - Sv. Misa + Katica i Anton Hrčić
+ Josip Milčetić

Utorak, 15.10.2024.

SV TEREZIJA AVILSKA + 1582

19:00 - Sv. Misa + Kirinčić Jure
+ Marina Kirinčić

19:30 - Biblijska zajednica

Srijeda, 16.10.2024.

07:30 - Sv. Misa + Maja i Kate Šamanić
+ Anton Žgombić

Četvrtak, 17.10.2024.

SV IGNACIJE ANTIJOHIJSKI, B I MČ +115

19:00 - Sv. Misa + Nino Čengić
+ Anton Žuvičić

19:30 - Euharistijsko klanajnje

Petak, 18.10.2024.

SV LUKA, EV

19:00 - Sv. Misa + Ivan Šamanić
+ Josip Kraljić

20:00 - Susret mladih

Subota, 19.10.2024.

09:30 - Ministrantski sastanak

10:00 - Proba zbora Silan Bog

19:00 - Sv. Misa + Dinka i Željka Tavčar
+ Marija Gulešić

20:00 - Susret Neokatekumenske zajednice

Nedjelja, 20.10.2024.

29. NKG MISIJSKA NEDJELJA

10:00 - Sv. Misa

19:00 - Sv. Misa + Vukas Mirko

Crkvu čiste:

Kocić Dijana, Orešković Josipa

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Petak od 09:00 - 11:00

Tisak: GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 18.

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 18:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Župni Listić

28.

NKG

Br. 706 • 10. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne pred nj pa ga upita:

„Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinih život vječni?“ Isus mu reče: „Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!“

On mu odgovori: „Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.“ Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: „Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.“ On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak.

Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: „Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!“ Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: „Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.“

Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: „Pa tko se onda može spasiti?“ Isus upre u njih pogled i reče: „Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!“

Petar mu poče govoriti: „Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.“ Reče Isus: „Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja - i u budućem vijeku život vječni.“

Riječ Gospodnja.



Misao uz Evanđelje

Što je to što pokreće ljude? Moglo bi se nabrojiti mnoge razloge i motive, ali je sigurno da su nekima novac, slava, težnja za sigurnošću i vlašću...

Cijeli materijalni svijet ne može odgovoriti ljudskim težnjama. Čovjek je u svijetu, ali nadilazi svijet. Čovjek je duh i tijelo. Potrebna mu je materijalna stvarnost, a moglo bi se reći, kao instrument k duhovnom ostvarenju. Ipak čovjek živi od nekih iluzija i tek se kroz iskustvo oslobađa iluzija. Na primjer, čovjekov odnos prema materijalijama je vrlo važan ali nije apsolutan. Kako gladnome reći da za njega hrana nije nešto najvažnije? U tome stanju čovjek je na razini životinje i očito tada mu je hrana najvažnija. Ali kad se govori o duhovnome čovjeku ne misli se da čovjek može živjeti bez kruha, nego se postavlja pitanje kako živjeti kao čovjek kad se najeo kruha.

Znači, mi smo obavezni na sve materijalne brige, ali u njima nije naša konačnica. Isus nam govori više o odnosu prema 'materijalijama' nego li o samim materijalijama. Netko može ne imati skoro ništa ali da za ono malo bude apsolutno privezan. Skoro bi se moglo reći bolesno. Najbolje ćemo razumjeti na škrтости. Škrca ima i među bogatima i siromašnima. Radi se o odnosu prema posjedovanju. Taj odnos govori gdje čovjek postavlja svoj smisao i u kojem smjeru djeluje. Prodor u duhovno ne zbiva se, da tako rečem, u korektnom odnosu, u ispunjenju zapovijedi. Ispuniti zapovijedi, to spada u ljudsku 'pristojnost'. To bi trebalo biti skoro normalno. Za prodor u duhovno traži se radikalnije odricanje, zapravo, radikalniji odnos prema 'transcendenciji'. Abraham napušta svoj kraj i sve, te tako nalazi Boga. Mojsije također napušta imanje i tada mu se objavljuje Bog. Pa proroci, Isus... sveci.

Iz propovijedi Marijana Jurčevića OP

O kako su nam u ovo pogubljeno vrijeme samo potrebni svjedoci Radosne vijesti.



Svako vrijeme ima svoje "bogove" svoje prilike za očovječenje ili pogubljenje. U početku civilizacije ljudi su tragali za formiranjem zajednica i pukim preživljavanjem, zatim su se stvarala carstva čime se

dokazivala moć, u 19 st mnogi su Boga sinuli s trona i na njega postavili razum. Prikazivali su mu žrtve kao zlatnom teletu. Nakon gotovo 200.000.000 gubitaka ljudskih života u ratovima 20 stoljeća jedinom se djelom shvatilo da niti to nije put. Razum je dobar, vrhunski Božji izum ali nije niti Bog niti svemoćn. Sa sekularizacijom pojavile su se neke dobre vrijednosti, sloboda vjeroispovijesti i zaštita od ugnjetavanja, poštovanje dostojanstva svih osoba itd ali je Sveto postalo progonjeno i marginalizirano. Uvukla se tu i velika zamka i laž New Agea itd.. Danas se pak stvara nekakav transhumanistički čovjek, čovjek daleko od identiteta kakvog ga je dobar Bog zamislio. Čovjek se poistovjećuje sa svim i svačim osim sa Kristom raspetim i uskrslim na čiju sliku je stvoren i dok ne postigne barem u nekoj mjeri tu Bogosličnost ne može ostvariti istinsku sreću. Danas su mediji i telefoni oni koji određuju što je pravo te je to osobito za mlade pogubno. No evanđelje Isusa Krista i njegova "blaženstva" sa svim svojim paradoksima je jedini program po kojem

duša dobro radi.

I tako je po drugi puta, nakon godinu dana u našu župu kao svjedok tog evanđelja došao Vlč. Dragutin Goričanec, jedan od živih i pravih svjedoka evanđelja koje upućuje na važnost beskompromisne ljubavi prema Bogu i čovjeku. Prorok je to koji govori više svojim djelima nego riječima spašavajući nebrojene izgubljene, invalide, samoubice, prostitutke, drogeraše, molitvom i zajedništvom "Crkve na kotačima" autobusima za invalide, vraćajući im izgubljeno dostojanstvo koje su im uzeli vuci ovoga svijeta. Vlč Dragec je dva sata molio i svjedočio primjere iz svoje knjige koja je prodana u stotinjak primjeraka. Svi koji smo bili još smo se jednom ohrabрили u vjeri i bili ponosni što smo dio te žive Crkve te "arke posljednjih" vremena. Uistinu potrebni su nam svjedoci i živa riječ evanđelja koje se s naviješta u Crkvi Kristovoj.

Vlč. Marin Hendrih



Svetica tjedna Sv. Terezija Avilska

"Budemo li motrili Isusov život, nećemo naći boljeg i savršenijeg primjera za nasljedovanje. Ovim se putem ide sigurno."

"Veliki je čin poniznosti vidjeti kako nas okrivljuju, a da nismo krivi, i šutjeti; a i veliko nasljedovanje našega Gospodina koji je preuzeo naše krivice."

"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi Euharistiju"

Hrvatski biskupi u Ninu povodom proslave Branimirove godine 1979.

Obavijesti

- Na ulazu u crkvu biti će košarica u kojoj će se prikupljati novac za **pogođene u katastrofalnim poplavama u BiH**. Također i na plakatima u crkvi postoji IBAN i "bar code" za uplatu sredstava.
- Sljedeće nedjelje je **Misijska nedjelja**.
- **Mjesec je listopad** te se pola sta prije Mise moli Marijanska pobožnost.
- **Župni vjeronauk odvija se prema redovitom rasporedu**.
- U subotu u 09:00 je **ministranatski sastanak**.
- U utorak je u 19:30 **biblijska zajednica**.
- U petak u 20:00 biti će **susret mladih u dvorani župe**.
- U četvrtak na Misi obrađujemo **poslanice sv Pavla apostola**.
- **Proba župnog zbora** je u srijedu u 20:00.
- **Proba dječjeg zbora Silan Bog je u subotu u 10 sati**.
- **Tečaj za bubnjeve** biti će u subotu u 11.00. A **tečaj za gitaru** biti započeti će ovaj tjedan prema dogovoru. Ukoliko ima zainteresiranih, neka se jave.
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise. - **Otvorene prijave za volonterski projekt za mlade "72 sata bez kompromisa"**. Ovaj projekt po peti će put okupiti mlade volontere